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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΗΣ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΘΕΤΙΚΗΣ – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο 
 
1 → δ 
2 → γ 
3 → δ 
4 → β  
 
5 α. περίοδος, β.συµβολή, γ. σύνθετη, δ.µεγαλύτερη, ε. κοιλίες. 
 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
1. Επειδή s/m103
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 Η εξίσωση Β=f(χ,t) πράγµατι περιγράφει το αντίστοιχο µαγνητικό κύµα. 
2. Όταν o καλλιτέχνης συµπτύσσει τα χέρια η ροπή αδράνειας ελαττώνεται 

άρα αρχτελ ΙI <  
Από αρχή διατήρησης της στροφορµής  
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3. Από Α.∆.Ο για την πλαστική κρούση  
 
 2

υVV)mm(υm =⇒+=  
 
 Άρα 

2
κ

υm
2
1

2
1

4
υm2

2
1mV2

2
1Κ αρχ2

2
2

τελ ==== . 
 
 
4. Η εξίσωση της δύναµης είναι: F=mα⇒   
 
 tηµωΑωmF 2

−=    και tηµωAx =   
 Άρα F=-mω2x. 
 
 
 
 
ΘΕΜΑ 3ο  
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 Εφαρµόζουµε Α.∆.Ε. οπότε: 
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ΘΕΜΑ 4ο  
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Α.  
Α1. Εφαρµόζουµε θεώρηµα Steiner για τη ράβδο 
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Α2.Επειδή η ράβδος ισορροπεί είναι Σ Tr (Α)=0 άρα ως προς το σηµείο της  
 άρθρωσης είναι:  
 N30T0gLm2

LMg)ΓA(T 1 =⇒=−−⋅  
 
 
 
 
Β.  
Β1.Την στιγµή που σπάει το νήµα το σφαιρίδιο m1 έχει ταχύτητα µηδέν και 

όταν φτάσει στην ανώτερη θέση θα έχει πάλι ταχύτητα µηδέν. Άρα το 
σφαιρίδιο κινείται από το ένα άκρο της ταλάντωσης στο άλλο, άρα ο 
χρόνος είναι 
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Β2.Εφαρµόζουµε Α∆ΜΕ για την κίνηση του συστήµατος άρα:  
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 Άρα η ταχύτητα του σηµείου z είναι s/m25,10υLωυ =⇒= . 
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